



2024年8月2日 星期五 责编:王妙妙 徐徐 美编:许明 照排:余佳维 审读:邱立波



难忘的记忆

新年钟声敲响时,家人们围坐在一起,共享团圆饭;阳光灿烂的夏日午后,和同学一起去摘杨梅;第一次坐在热闹非凡的体育中心观看球赛……在我们的成长过程中,有许多难忘的记忆,如珍珠般闪着光芒。它们不仅记录了我们的成长点滴,更让我们感受到了生活的真谛与美好。

过生日

宁波市惠贞书院301班

方梓睿(证号2407165)

指导老师 俞宝荣

“祝你生日快乐,祝你生日快乐……”在那一阵一阵的歌声中,迎来了我九周岁的生日。

这次的生日蛋糕与以往不同,是我特别喜欢的军事主题蛋糕。它的上面站立着一个小小士兵,手握狙击枪,背着背包,正视前方,一副正义凛然的样子。蛋糕上还有用各种颜色点缀的图案和一个数字“9”。我迫不及待地插上蜡烛,双手合十,闭上眼睛,虔诚地许下了生日愿望。

最让我期待的是接下来的游戏环节。这些游戏都是我精心设计的,有击鼓传花、抽奖,还有唱歌。其中击鼓传花的游戏,让我笑得最大声。

音乐一响,花从妈妈开始传,经过爸爸、奶奶、爷爷……忽然音乐停止了,花稳稳地落在了爸爸手上。爸爸傻眼了,嘴里说着:“哎呀,完了完了。”我兴奋地叫着:“爸爸快上来,表演节目!”其他人都嘻嘻哈哈地笑着,庆幸自己的好运气。爸爸害羞极了,唱了一首走调的《盗将行》,惹得大家笑得更大声。接下来的游戏也在欢声笑语中继续着……

这真是一个难忘又快乐的生日会。

第一次现场看球赛

慈溪市第三实验小学

教育集团202班

姚羽果(证号2402669)

指导老师 胡春吉

昨天,足球教练组织我们乘坐大巴车前往杭州观看足球联赛。

我们驱车三小时到达黄龙体育中心。热闹非凡的体育中心安检非常严格,我排着队,经过两次身份验证,才允许入场。到了足球场,只见球场四周坐满了人。音乐响起,队员们进场了,观众们不停地挥动着手上的道具,大声呼喊。本次比赛由浙江队VS天津队。

比赛正式开始,浙江队队员把球带到对方球门前时,被对方守门员一个侧扑,挡下了。这时球飞到了天津队队员的脚边,他一射门,球进了。比赛继续,我目不转睛地看着球场上的足球。不好!球又被天津队抢走了。这时,浙江队一个外籍队员跳跃而起,一个头球直射球门,球进了。经过上下半场的比赛,浙江队以3:2打败天津队。

第一次去现场看球赛真的让我难忘啊!



高新区实验学校翔云校区201班
郭予泽(证号2415169)
指导老师 叶丹丹

探寻未来科技

牙齿去旅行了

海曙区石碶街道冯家小学103班

杨丞凯(证号2462092)

指导老师 周佳圆

早上,我刚吃了一口饭,一颗调皮的门牙就从我的嘴巴里跳了出来。我大惊失色地跟妈妈说:“妈妈,我的牙齿掉了!”妈妈看了看,高兴地说:“球球,你的牙齿掉了,说明你长大了。”

但我的心情却没那么好,因为我流血了。妈妈说可以含一口水,然后吐掉。我按妈妈说的做,过了一会儿,血果然止住了。

“妈妈,我掉的牙齿会去哪儿呢?”妈妈说:“会去旅行呀!”我想了想说:“会去沙滩玩冲浪吗?”妈妈说有可能。“会跟着小鸟在蔚蓝的天空自由自在地飞翔吗?”妈妈说有可能。“会跟着农民伯伯在地里种田吗?”妈妈说有可能。

我的乳牙放假了,我的恒牙什么时候来上班呢?

“打地鼠”游戏

宁波市惠贞书院201班

姜明泽(证号2407123)

指导老师 翟国琴

今天,阳光明媚,万里无云,我和同学们一起去东钱湖湿地公园。

我们玩了很多游戏,其中让我印象最深刻的是打地鼠游戏。我扮演打手。“小地鼠”刘家言刚冒出头来,我就眼疾手快,一锤子砸过去。“小地鼠”迅速地逃回洞里,我打了个空。这时,我发现杨昕航这只小地鼠正鬼鬼祟祟地冒出头来,我赶紧抡起锤子砸了过去,笨手笨脚的杨昕航被我砸得眼冒金星。我乘胜追击,又好几次砸到小地鼠,小地鼠们都吓得躲回了洞里。

快乐的时光总是短暂,转眼游戏就结束了,我们也带着美好的回忆返回家。

摘杨梅

宁波前湾新区观塘湖小学103班

李科岩(证号2402279)

指导老师 张琼丹

我和同学一起去五磊山摘杨梅。我们穿过一片竹林就来到了半山腰上的杨梅园。深红色的杨梅最甜,红色的杨梅看着漂亮,但是味道有点酸,绿色的杨梅是还没成熟的杨梅宝宝,不能摘。

为了摘到最大最甜的杨梅,我爬上了高高的杨梅树。突然,我感到头上一阵响动。我抬头一看,一位爷爷正背着竹篓站在更高的树杈上摘树梢上的杨梅。我很担心他会摔下来。妈妈告诉我:“别担心,这个杨梅园就是爷爷家的。爷爷经常爬树,很有经验。”我一听,立马松下了一口气。

体验了摘杨梅的乐趣,又吃了一肚子的杨梅,我们美滋滋地下了山,还买了两筐带回去给奶奶和姥姥吃。我想让奶奶和姥姥也品尝这全世界最好吃的杨梅!

第一次煮米饭

北仑区泰河学校204班

陆铭韩(证号2403794)

指导老师 黄静璐

在我们人生道路上,会遇到许许多多的“第一次”,每一个第一次都值得珍惜。这个星期六,我成功地学会了煮米饭,这也是我第一次煮米饭。

第一步是淘米。我将满满的一碗米倒在淘米盆里,把水龙头打开,一只手端着盆子,一只手在米堆里抓呀抓。小米粒发出“沙沙”的响声,好像在淘米盆里洗澡。咦,小米粒真淘气,洗完澡躺在我的手上不肯离开了。

第二步是加水。妈妈告诉我,加水是最关键的一步。我生怕倒得太多,米饭会太软,又怕倒得太少,米饭会太硬。妈妈在一边提醒着我:“再倒点,再倒点,好,停!”终于加完了水,我长长地呼了口气。

第三步是煮饭。我盖上电饭煲盖子,插上电源,按下“开始”键,电饭煲开始启动了,能隐约听到“呜呜”声,似乎在提示我们:“我已开始启动,请耐心等待。”大概过了30分钟,厨房弥漫着米饭的香气。

随着电饭煲发出“嘟”的一声,米饭煮好了。我怀着忐忑不安又无比激动的心情打开锅盖,米饭的香味扑鼻而来。我给爸爸盛了一碗,爸爸尝了一口,连连称赞道:“我的宝贝儿子真厉害。”妈妈尝了一口,笑眯眯地说:“比我煮的还好吃。”全家人的脸上都洋溢着幸福的笑容。

我洋洋得意,一边吃着自己亲手煮的白米饭,一边心里想着,无论做什么事情都要认真耐心地对待,就像煮白米饭一样,只要付出努力,就一定成功。

去研学

海曙区镇明中心小学

云石校区303班

王正则(证号2407637)

指导老师 陈苑

那天阳光明媚,风和日丽,我们迎来了一年一度的研学活动。

第一个项目是造纸。我和童依一先把材料搅拌成了一盆浓浓的纸浆;童依一把造纸框放入纸浆中,可是怎么也弄不好。我们急得像热锅上的蚂蚁——团团转。忽然,我发现可以用最快的速度把纸浆铲出来,这样造出来纸就会十分丝滑。

令我最难忘的项目当然是趣味无穷的投壶啦。我手拿竹条,瞄准竹筒,轻轻一投,只听“咚”一声,投进了!我开心得手舞足蹈。

我还喜欢竹竿舞。竹竿舞有一种节奏,那就是“开合开合”。我先小心翼翼地把脚放进两根竹竿之间,没想到,只听“啪”的一声,我的脚被夹住了。好惨!我试了一次又一次,终于成功了!我激动得一跳三尺高!

这次研学活动让我们度过了完美的一天!

组稿老师 俞春丽

多彩春节

海曙区高桥镇何家小学302班

肖雅楠(证号2406602)

指导老师 陈丹燕

“爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏。千门万户曈曈日,总把新桃换旧符。”春节是最让我们翘首期盼的节日。那时,家家户户张灯结彩,红红的灯笼高高挂起,祝福的春联贴在门框,“噼里啪啦”的鞭炮声震耳欲聋,大街小巷充满了喜气洋洋的景象。

到了吃团圆饭的时候,丰盛的菜一道接一道上了桌,有香喷喷的鱼,寓意新的一年年年有余;有又甜又糯的圆子,象征着一年里团团圆圆;还有美味可口的芹菜,象征着勤勤恳恳……

终于到我最喜欢的烟花时刻。抬头仰望天空,美丽的烟花像一条巨龙,燃烧着烈焰;又像一群流星,划破夜空;也像一道闪电,释放出力量;更像盛开的花朵,竞相开放,漂亮极了!

过年美好的回忆永远在我的记忆中!

一场大雨

高新区实验学校新晖校区303班

徐子玥(证号2415743)

指导老师 王淑芹

暑假的一天下午,我兴高采烈地准备出门上古筝课时,突然,天上乌云密布,黑压压的,好像老天爷突然发起了脾气,脸阴得能拧出水来。我急忙拿上一把伞,以防被突如其来的一场大雨袭击。

我走出家门,发现还没有下雨,渐渐放松了警惕。可是,当我走出绿树成荫的小路,就感觉头上有一滴水珠轻轻地落下,凉凉的。我急忙撑起雨伞。“啪嗒啪嗒!”一滴滴水落到伞上欢快地跳起了舞。我紧紧地把手柄握在手中,不一会儿,雨伞上的“啪嗒”声变成了一阵急促的“哗哗”声。雨点噼里啪啦地落到地上,溅起无数晶莹剔透的水花。不一会儿,雨点在道路上聚集成了一个个“小池塘”,很快汇成了一条条更为广阔的“小河”。

我三步并作两步赶到了公交站,缩着身子尽量不让雨“偷袭”干净的上衣。等了好一会儿,公交车终于来了,随之而来的还有轮胎滚动时溅起的一个又一个脏兮兮的水花。我躲避不及,水花重重地拍打在我的鞋面上,鞋子一下子就被灌进了大量的水,像两艘潜水艇一般,又湿又重,我的脚难受极了……

最终,我气喘吁吁地赶到了培训班,一步一个脏脚印,衣服黏糊糊地贴在出汗的皮肤上,别提有多难受了!



美丽的花

江北外国语学校209班

刘一墨(证号2462274)

指导老师 冯丹君